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2447º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/08/2025 09:00
  Encerramento: 18/08/2025 12:21

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel
Ver. Tereza Moreira - presidente

Narrativa

  
                                   Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às
09h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a
Presidência da Verª. Tereza Moreira.  Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros
Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros Leite,
Andrea Insfran, Erney Cunha Bazzano Barbosa, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira
de Lima, Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil e Rudimar de Oliveira
Nunes, bem como, a ausência da Verª. Rosineide Maciel da Silva, constatou-se haver
número legal, determinando a Sra. Presidente o início dos trabalhos. Foram colocadas
em discussão e votação a Ata nº 2446/25, que foi aprovada por unanimidade. Não
houve expediente. Prosseguindo passou-se a apresentação das indicações constantes
do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira:  Indicações nºs. 042, a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Deputado
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Estadual Zé Teixeira, solicitando ao nobre deputado que envie expediente a Senadora
Soraya Thronicle, para que juntos possam viabilizar os recursos através de emenda do
Estado ou da União, no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais), o
mais rápido possível, para a aquisição de bicicletas elétricas, para atender aos Agentes
de Saúde e de Endemias, de nosso município, já conseguidos e 043/25, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda – Guga, ouvido o Plenário na forma regimental, com cópia ao
Sr. Secretário de Infraestrutura, que providencie o patrolamento e cascalhamento das
vias do Assentamento Recanto do Rio Miranda, bem como, ainda seja feito a
sinalização vertical e horizontal, nas imediações da Escola e do Posto de Saúde.  De
autoria do Ver. Diego Olidio: Indicações nºs. 029, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano
Miranda – Guga, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, providências no sentido de que sejam adotadas medidas
pela Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria de Controle de Zoonoses,  e diante da
confirmação de caso de leishmaniose visceral canina em nossa cidade, reportado por
uma munícipe, sugerimos que sejam feitas, vistorias Técnicas em Áreas de Risco,
principalmente vistorias imediatas no bairro onde o caso foi identificado e em regiões
adjacentes, com foco em: Terrenos baldios com acúmulo de matéria orgânica. Controle
Vetorial com aplicação de inseticida de baixo impacto ambiental em raios de 200m ao
redor do foco do caso confirmado e de todo o bairro e 030/25, ao Sr. Prefeito Municipal
Juliano Miranda – Guga, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, providências no sentido de que sejam adotadas medidas
contra os donos de animais que estão soltos na cidade, apresentando risco tanto a
população quanto a outros animais. De autoria do Ver. Jaime Echeverria: Indicação nº
021/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, com cópia e ao
Senhor Secretário Municipal de Saúde, Jorge Cafure Filho, providências no sentido de
que,  viabilizem, junto ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Mato Grosso
do Sul, Eduardo Riedel, e ao Senhor Secretário de Estado de Saúde, Maurício Simões
Corrêa, a cedência de um Mamógrafo Digital destinado ao atendimento das pacientes
de Jardim-MS e da Microrregião, com o objetivo de realizar exames de rastreamento do
câncer de mama em mulheres com idade entre 40 e 69 anos, conforme protocolo
vigente; exames em pacientes com provável diagnóstico da doença detectado por
exame clínico (toque). Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade. Logo, dando sequência a sessão, ENTRA PARA
VOTAÇÃO: O Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2025, de autoria da Vereadora Rosi
Maciel, que concede Título de Cidadão Jardinense Honorário ao Sr. Polydoro Severino
da Rosa, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município nas áreas
social, educacional e comunitária. ENTRA PARA VOTAÇÃO: O Projeto de Decreto
Legislativo nº 009/2025, de autoria do Vereador Jaime Echeverria, que concede Título
de Cidadão Jardinense Honorário ao Prof. Dr. Luciano Rodrigues Duarte, em virtude de
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sua destacada atuação na educação e na valorização da juventude jardinense. Dando
continuidade passou a palavra para os vereadores inscritos em livro próprio, para suas
considerações finais. Encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os presentes, e não havendo assuntos e nem matérias a serem
tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.

                                            Sala das Sessões, em 18 de agosto de 2025.
 

VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
 
 
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
 
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
 
VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA - PP
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
 
 
VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS
 
 
VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT
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VER. RUDIMAR NUNES – PSDB

Justificativa
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